

КИРОВЕЦ

ОРГАН ПАРТКОМА, ЗАВКОМА, ДИРЕКЦИИ И КОМИТЕТА ВЛКСМ
ВОРОНЕЖСКОГО ЗАВОДА СК ИМ. КИРОВА

№ 25 (135) | Год издания 4-й | Четверг, 17 июня 1954 г. | Цена 15 коп.

Усилим шефскую помощь

На необъятных колхозных нивах зреет богатый урожай. Трудяники колхозной деревни с небывалым подъемом делают все для того, чтобы сохранить посевы, провести уборку в сжатые сроки.

Приятно и радостно сознавать, что в осуществлении исторических решений сентябрьского и февральско-мартовского Пленумов ЦК КПСС немалую лепту внес и наш коллектив. Многие подлинно патриоты из нашего заводского коллектива выехали на постоянную работу в деревню, на освоение целинных земель. Среди них — тт. Сухоренко, Витоль, Красавина и др.

Все цеховые коллективы принимают активное участие в шефской работе. Особенно следует отметить положительную работу коллективов цехов тт. Гаголева, Ершова, Сирота, Сотников, Акименко, Черкасова, Буравцева, Полякова, Рогова, Крапива, Овдова и др.

Руководители этих и других цехов, секретари партийных организаций, председатели цеховых комитетов, комсорги, новаторы производства часто выезжают в тракторные и полеводческие бригады. Путем личного общения они изучают нужды и запросы механизаторов сельского хозяйства, помогают в организации труда, в развертывании социалистического соревнования.

Теплой заботой окружены механизаторы — главная фигура в сельском хозяйстве, новые представители рабочего класса в нашей колхозной деревне. Многие тракторные бригады обеспечены всем необходимым для высокопроизводительной работы, им созданы благоприятные бытовые условия.

Но было бы грубой ошибкой не видеть серьезных недостатков в нашей шефской работе. Все сделанное в этой области надо рассматривать только как начало той большой разносторонней помощи селу, которую нам предстоит оказать. Однако некоторые коллективы цехов до сих пор времени не включились по-настоящему в шефскую работу. К ним относятся коллектив заводоуправления во главе с секретарем парторганизации т. Тарасовым, коллективы цехов тт. Попова, Соколова, Оганесяна, Азаревича, Бигрюкова, Крюкова. Для них характерна медлительность, безинициативность, равнодушие и бесстрастное отношение к большому всенародному делу. Вся шефская помощь у них свелась к гастролям поездкам и платоническим пожеланиям. Надо покончить с таким безразличным отношением.

В ближайшие дни нашему коллективу предстоит многое сделать. Содержание шефской помощи должно стать иным. Центр тяжести надо перенести на механизацию сельскохозяйственных работ и животноводческих ферм. Мы должны в тесном сотрудничестве с механизаторами организовывать в колхозах массива Н.-Солдатской МТС четыре механизированных тока. К этому делу привлечены наши инженерно-технические силы — тт. Зубарев, Оболенский, Овдов, Гуцин, Сошников, Пинус и другие работники. С помощью всего заводского коллектива эта работа должна быть выполнена в установленный обкомом КПСС срок — 20 июня.

Всемерно усилим шефскую помощь. За работу, за дружную работу, товарищи!

Повысить творческую активность масс

С собрания рабочих, специалистов и служащих МТС и работников завода СК им. Кирова

12 июня на территории Ново-Солдатской МТС в обстановке критики и самокритики недостатков прошло собрание работников МТС и завода им. Кирова, посвященное итогам весеннего сева и принятию взаимных обязательств по досрочному выполнению государственных планов.

Секретарь парторганизации МТС т. Мартынов в своем коротком докладе рассказал о первых успехах механизаторов на фронте борьбы за высокий урожай. Он говорит о том, что усилиями всего коллектива МТС весенний сев был проведен в сжатые сроки. Многие механизаторы добились некоторых успехов в работе, имея значительно перевыполнившие сменные нормы выработки. Лучшие производственники были награждены грамотами (16 человек), занесены на Доску почета (23 человека) и 49 человек была объявлена благодарность. В настоящее время МТС сосредоточила все свои усилия на обработке сельскохозяйственных культур и подготовке к уборке урожая.

Следует отметить, что доклад т. Мартынова носил односторонний характер: в нем ничего не говорилось о недостатках в работе, не было анализа действительности отстающих тракторных бригад, ничего не говорилось о распространении опыта передовиков, о повышении производительности труда, в результате чего механизаторы не могли быть мобилизованы на решение стоящих перед ними задач. Сам т. Мартынов болезненно реагировал на критические выступления шефов.

В своем выступлении механик т. Новых отметил, что в МТС очень плохо ремонтируются комбайны. Руководство МТС недостаточно контролирует ход ремонта, в результате чего он затянулся; рабочий день не затрагивается, часто можно видеть под комбайнами спящих рабочих. Это говорит о том, что коллектив МТС и, в первую очередь, комбайнеры забывают о своих обязанностях — подготовить комбайны к уборке урожая так, чтобы весь хлеб был скошен вовремя и без потерь.

— Хлеб надо убирать и положить в закрома, — это должен помнить каждый комбайнер, — говорит в заключении своей речи т. Новых.

Начальник цеха т. Акименко сказал:

— Наш цех шефствует над тракторной бригадой № 15, которая значительно отстает в проведении сельскохозяйственных работ. Бригады №№ 15 и 16 находятся в одинаковых условиях; но бригада № 16 окончила подъем паров в конце мая и дважды прокультивировала кукурузу, а бригада № 15 только заканчивает подъем паров и начала культивацию кукурузы. Каковы же причины отставания бригады № 15? Мне кажется, что в этой бригаде забыли о главном — человеке. Люди здесь несвоевременно питаются, пахот нагажен подвоз воды, нет нормальных бытовых условий — механизаторы спят на голых нарах. Об этом говорил т. Мартынову, который ничего не сделал в решении данного вопроса, тогда как следовало бы потребовать от председателя колхоза им. Свердлова — т. Буракова улучшить обеспечение механизаторов.

Работа тракторной бригады сдерживается нерадным отношением к труду со стороны колхозников колхоза им. Свердлова, их низкой трудовой дисциплиной; они уходят с работы в 6 часов вечера, чем задерживают

культивацию и другие работы. Но этот факт мало тревожит руководство МТС.

Неблагополучно обстоит дело и с ремонтом тракторов. Вызывает также удивление и то, что в одних тракторных бригадах машины новые, а в других старые.

Секретарь парторганизации т. Иванников (цех т. Овдова) говорит о больших задачах, которые поставлены перед советским народом по крутому подъему сельского хозяйства. Решающая роль в решении этих задач принадлежит механизаторам и колхозникам. Однако они нуждаются в помощи рабочего класса. Наш завод принял самое активное участие в оказании помощи работникам сельского хозяйства, направленной на быструю подъем сельского хозяйства. В работе МТС имеет место много недостатков, о которых умолчал т. Мартынов. Это говорит о том, что в МТС неблагоприятно с критикой и самокритикой. Здесь ее недолюбливают, не используют это мощное оружие в борьбе за расцвет сельского хозяйства.

В своем выступлении парторг ЦК КПСС на заводе им. Кирова т. Сотников, рассказал, что партия и правительство поставили большие задачи перед городскими организациями и предприятиями по оказанию помощи МТС и колхозам в борьбе за крутой подъем сельского хозяйства: повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, увеличение поголовья общественного животноводства и рост его продуктивности, повышение производительности труда и лучшее использование техники.

Наш завод в настоящее время установил связь с МТС и колхозом и сделал первые шаги в оказании помощи. Эта помощь, в основном, носит материально-технический характер: завод снабдил почти все тракторные бригады необходимыми инструментами, оказывал помощь в улучшении бытовых и культурных условий. Однако наша помощь еще недостаточна, она носит пока односторонний характер. Она будет продолжаться и впредь. Если в период весенне-посевной кампании мы окружали заботой трактористов и помогали им по мере наших возможностей, то теперь предметом нашей заботы станет центральная фигура по уборке урожая — комбайнер.

Наша помощь должна принять взаимный характер, нам следует встать на путь заключения социалистических обязательств, направленных на досрочное выполнение государственных планов. Мы должны помочь работникам сельского хозяйства в привитии любви к технике, в поднятии трудовой дисциплины и повышении качества работ. Социалистические обязательства будут регулярно проверяться.

— Мы будем вскрывать ваши недостатки и со всей прямотой, свойственной рабочему классу, их критиковать.

Первый секретарь Репьевского РК КПСС т. Яковенко сказал, что у советского народа одна цель — добиться высоких урожаев всех сельскохозяйственных культур, выполнить план по развитию животноводства и поднятия его производительности.

Выполняя решения партии и правительства, Ново-Солдатская МТС в этом году сделала некоторые сдвиги, добилась некоторых успехов. Однако в работе МТС очень много недостатков, которые являются большим тормозом в движении вперед. Коллектив МТС не развернул настоящей борьбы

за выполнение и перевыполнение сменной нормы выработки, не берется за качество работ. В результате всего этого МТС отстает по оплате паров и их обработке, обработке кукурузы, подсолнечника, свеклы, картофеля. Здесь до сих пор недооценивают механизированную обработку сельскохозяйственных культур. Плохо справляются со своими обязанностями участки механики, главный инженер МТС, бригады, которые не организуют надлежащего ухода за машинами, не болеют душой из-за простоев.

МТС находится накануне заготовки кормов и уборки урожая. В настоящее время все усилия коллектива МТС и наших шефов должны быть направлены на отличную подготовку к уборке, которая могла бы обеспечить МТС сбор богатого урожая, вовремя и без потерь.

Но у нас здесь не все в порядке. Машины для сенокосения еще не подготовлены и находятся до сих пор в МТС, тогда как их место — на передовых позициях. Комбайны плохо ремонтируются, ремонт затянулся, и это должно вызвать серьезную тревогу у коллектива МТС и шефов. Необходимо ускорить ремонт, провести его качественно, чтобы машины бесперебойно работали в течение уборки.

Богатый урожай надо не только сколотить, а засыпать в амбары. Чтобы решить эту задачу, необходимо механизировать тока, которые пропускали бы в сутки не менее 100 тонн зерна. Коллектив МТС и РК КПСС просят коллектив завода им. С. М. Кирова оборудовать в ряде колхозов механизированные тока. Однако времени осталось очень мало, а шефы в этом вопросе еще ничего не сделали.

Шефская помощь должна быть направлена по линии производственно-технической, политической и культурной, она должна быть конкретной и целесообразной, мобилизовывать на трудовые дела не только механизаторов, но и колхозников. Усилиями коллективов МТС, колхозников и наших шефов мы должны решить задачу, стоящую перед нами: собрать богатый урожай во-время и без потерь, засыпать закрома зерном, дать колхозникам на трудодень не менее 3,5 кг. зерна и более 3 руб. Только тогда можно будет сказать: да, мы поработали, мы добились первых побед.

На рабочем собрании был оглашен текст социалистических обязательств коллектива завода им. Кирова, в котором рабочие, инженерно-технические работники и служащие взяли на себя обязательство досрочно выполнить государственный план 1954 года, дать стране десятки тысяч рублей экономии, повысить производительность труда, снизить себестоимость продукции, и ввязали на социальное соревнование коллектив Ново-Солдатской МТС.

Рабочие, специалисты и служащие МТС приняли вызов своих шефов и взяли на себя обязательства: убрать урожай во-время и без потерь, досрочно выполнить государственный план заготовок, обеспечить скот кормом, во-время провести севооборот и подготовить земли под яровые культуры.

В заключение рабочего собрания словами художественной самодельности Дюпра культуры завода им. Кирова был дан концерт, горячо встреченный механизаторами и колхозниками.

Больше проявлять заботы о механизаторах

С искренней радостью встретили трактористы 15-й тракторной бригады Н.-Солдатской МТС, обслуживающей колхоз им. Свердлова, представитель коллектива нашего цеха. Наряду со своей непосредственной работой коллектив цеха организовывал конкретную помощь своей шефской бригаде. За небольшой промежуток времени мы хорошо помогли трактористам в организации их быта. В тракторную бригаду были направлены: передвижная библиотечка, портреты, различные инструменты (тиски, верстак, ключи и др.)

Бригада добилась некоторых успехов в работе, но вместе с тем здесь имеется еще много недостатков, которые мешают ей выполнять нормы выработки. Главным из них является то, что стан бригады не благоустроен, трактористы не получают своевременно горячую пищу, воду и т. д. Председатель колхоза им. Свердлова т. Бураков не выполняет условий договора, не организует питание непосредственно в стане. А руководители МТС тт.

Ивановский и Мартынов не добиваются улучшения бытовых условий трактористов, что отражается на производительности труда

Бригада отстает в выполнении сельскохозяйственных работ, не закончены еще подъем пара, культивация подсолнечника, кукурузы.

Трактористы, прицепщики, воодушевленные постановлениями Пленума ЦК КПСС, прилагают все усилия для того, чтобы выполнить намеченные работы в предусмотренные агротехнические сроки. Но бригаде необходима помощь МТС, нужно еще раз пересмотреть распределение технических средств и укрепить ими 15-ю бригаду.

Между коллективом цеха и тракторной бригадой заключен договор на социалистическое соревнование. Оба коллектива прилагают все усилия, чтобы вырастить обильный урожай без потерь.

В. АКИМЕНКО, В. ГУЦИН.

Машинно-тракторные станции представляют собой индустриальную материально-техническую базу колхозного строя и являются в настоящее время решающей силой в развитии колхозного производства, важнейшим опорным пунктом в руководстве колхозами со стороны социалистического государства.

(Из постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС).

По-боевому готовиться к уборке урожая

На колхозных полях зоны Ново-Солдатской МТС, радуя взор, буyno развиваются посевы озимых и яровых культур. Выполняя указания партии и правительства, механизаторы в сотрудничестве с колхозниками полеводческих бригад в сжатые сроки провели посев ранних яровых культур, обеспечили посев и посадку подсолнечника, кукурузы, картофеля, овощей квадратным и квадратно-гнездовым способами.

Наступила ответственная пора борьбы за урожай — прополка, междурядная обработка и уход за пропашными культурами. Одновременно с проведением этих работ МТС приступила к севообороту.

Но наряду с этим необходимо быстрыми темпами готовиться к уборке урожая.

Ближайшая задача МТС — организовать механизированные токи в каждом колхозе своей зоны.

МТС имеет 3 зерноочистительные машины «ВИМ», 10 молотилок (работают как сортировки), зерноулит, два нефтедвигателя (требуют ремонта) и два движка. Помимо этого, МТС может в качестве силовых установок дать несколько колесных тракторов.

В части строительства и меха-

низации токов МТС нуждается в большой помощи со стороны снабженческих организаций областного Управления сельского хозяйства, а также надеется на помощь шефов в этом вопросе.

Помощь нашего шефа — завода им. Кирова — на сегодня в вопросе обеспечения важнейшими техматериалами и культурно-массовой работой налажена и уже положительно сказалась на работе МТС. Но оказание помощи должно быть подчинено более сложным вопросам, которые в настоящее время стоят перед механизаторами Н.-Солдатской МТС. Прежде всего следует заняться такими серьезными работами, как строительство и организация механизированных токов, строительство в каждой бригаде полевых станков, механизация трудоемких процессов в животноводческих фермах во всех колхозах массива МТС, строительство силосных башен и т. д.

На это, по-моему, и должна быть в настоящее время направлена вся шефская работа огромного коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода СК им. Кирова.

В. ИВАНОВСКИЙ.

Устраним недостатки

Механизаторы тракторной бригады № 2 Н.-Солдатской МТС развинули социалистическое соревнование за своевременное и высококачественное проведение всех агротехнических мероприятий по уходу за урожаем и его уборке. Особое внимание уделено междурядной обработке культур. Сеноуборочная бригада обязалась закончить к 25 июня, уборку зерновых — на 3 дня раньше намеченного срока. Досрочно и качественно обязались механизаторы 2-й бригады выполнять и все другие работы.

Хороший пример высокопроизводительного использования техники на обработке посевного массива показывают трактористы тт. Налетов, Болдырев, Шутких, Крюков, прицепщики тт. Болдырев Г. И., Дубровский.

На состоявшемся 12 июня собрании механизаторы бригады выразили искреннюю благодарность за помощь, которую оказывает ей коллектив цеха т. Степанова. Но надо признать, что этой помощи еще недостаточно. В бригаде нет питьевой воды и для заправки тракторов, будка очень ветхая, требует капитального ремонта, нет аптечки, не организовано питание на месте расположения бригады.

Дирекция и парторганизация МТС вместе с коллективом нашего цеха необходимо серьезно подумать о ликвидации этих недостатков.

Д. ЧЕРНЫШОВ.

ПОМОЖЕМ ВЫПОЛНИТЬ СОЮЗЯТЕЛЬСТВА

На живописнейшем месте расположен стан тракторной бригады № 7. Радужно встретили здесь трактористы своих шефов — представителей цеха т. Кудрявцева.

Коллектив нашего цеха знает, что борьба за крупный подъем сельского хозяйства — общенародное дело. И работники цеха, воодушевленные историческими решениями сентябрьского и февральско-мартовского Пленумов ЦК КПСС, оказывают помощь своей подшефной бригаде. С большой любовью собрали они библиотеку, сделали навес для горючего, сейчас делают душевую установку, станок с тисками и многое другое.

В тени кустарника собрались члены тракторной бригады вместе с представителями цеха. Председатель цехового комитета профсоюза т. Быкова рассказала о цеховом союзытельстве. Степанов Павлович Кошпеев, бригадир этой бригады, в свою очередь ознакомил нас с обязательствами, принятыми бригадой. Трактористы обязуются закончить обработку паров на 5 дней раньше срока, выполнить план уборки комбайном на 120 проц и провести ее без потерь, план скирдования соломы выполнить на 150 проц, очистить 20 тыс. центнеров зерна, закончить посев озимых на 5 дней раньше срока, к 7 ноября закончить подъем заби, сколотить горюче-смазочных материалов на 5 проц. В плане и др.

Коллектив нашего цеха прилагает все усилия, чтобы выполнить свои союзыательства, и помочь подшефной бригаде добиться того же. **Л. ФЕДОРЧУК.**

Первые итоги нашей работы

(Беседа с секретарем парторганизации Ново-Солдатской МТС т. Мартыновым)

В результате развернувшегося социалистического соревнования, направленного на выполнение исторических решений партии и правительства по крупному подъему сельского хозяйства, рабочие, специалисты и служащие Ново-Солдатской МТС добились первых результатов. Сев ранних яровых культур провели за 9 рабочих дней, а тракторные бригады № 9 (бригадир т. Суворцев), № 14 (бригадир т. Полюенко), № 16 (бригадир т. Мельников), № 3 (бригадир т. Тамбовцев) закончили сев за 4 рабочих дня. Тракторные бригады № 10 (бригадир т. Усков), № 11 (бригадир т. Анисимов) ввиду плохого использования машин, работали хуже, затягивали сроки сева ранних культур. Бригады № 9 и 12 оказали им соответствующую помощь.

В этом году широкое применение в нашем хозяйстве нашел квадратно-гнездовой способ посева, этим способом была засеяна площадь в 1356 га. Хороших показателей в освоении этого способа сева добились тракторист т. Семенов и сельщик т. Башмаков в бригаде № 11, их сменные нормы выработки составили 130—135 проц. В бригаде № 5 (бригадир т. Хрячков) тракторист т. Попов и сельщик т. Бартонов сменные нормы выполняли на 160—170 проц., а в бригаде № 17 тракторист т. Аksenov и сельщик т. Блиссев сменные нормы перевыполняли на 40—45 проц.

Закончив в сжатые сроки весенний сев, тракторные бригады развинули работы по обработке узкорядных и перекрестных пропашных и технических культур. На обработке подсолнечника многие трактористы, горя желанием быстрее претворить в жизнь решения партии и правительства по развитию сельского хозяйства, значительно перекрывали сменные нормы выработки, работы проводили качественно. Так,

при высоком качестве работ тракторист бригады № 16 т. Мельников на тракторе «У-2» выполнял сменные нормы выработки на 110—125 проц., тракторист т. Золотарев (бригада № 13) на этом же тракторе — на 160 проц., в бригаде № 14 тракторист т. Кравцов — на 140—150 проц. Одновременно с обработкой сельскохозяйственных культур механизаторы готовятся к уборке урожая. Партия и правительство поставили задачу: убрать урожай в сжатые сроки и без потерь. Об урожае теперь будем судить не по наличию зерен в колоске, а по наличию засыпанного в закрома зерна. Поэтому работники МТС должны использовать до дна имеющуюся в их распоряжении технику.

Ведущая роль в решении этого вопроса принадлежит комбайнерам МТС, которые взяли на себя обязательство убрать урожай 1954 года в сжатые сроки и без потерь на площади в 462 га, ежедневно выкашивая одним комбайном по 20—25 га в среднем.

Отдельные комбайнеры взяли на себя повышенные обязательства по уборке урожая. Комбайнеры тт. Башмаков и Никитин дали слово, что они убьют урожай на площади в 850 га, а т. Токарев — на площади в 800 га.

Исключительного внимания заслуживает рациональное предложение комбайнера т. Башмакова, направленное на повышение производительности труда и качества уборки. Он предложил второй нож для среза стерни. Это предложение должно получить большее распространение среди всех комбайнеров и найти живое применение в уборке урожая этого года.

Из 38 комбайнов на 13 июня был отремонтирован 21 комбайн. Эти цифры говорят о крайнем медленном ходе ремонта и требуют принятия самых срочных мер по быстрейшему его завершению.

Машинно-тракторная мастерская

Много и упорно потрудились механизаторы Н.-Солдатской МТС, чтобы подготовить тракторный парк к посевной кампании. В ремонте тракторов вместе со слесарями принимали активное участие также и трактористы, агрегаты которых готовились к работе на полях.

Но с наступлением лета темпы работ резко снизились. Создается опасение, что МТС, дважды завоевавшая переходящее Красное знамя, попадет в число отстающих, потому что из 38 имеющихся комбайнов отремонтированы только 21 (на 13 июня).

Самым же большим недостатком в работе механизаторов является то, что там забыли о живых людях, то есть о тех, кто должен обеспечить успех работы.

ОТ РЕДАКЦИИ

Товарищи механизаторы! Между нашими коллективами завязалось и крепнет производственное сотрудничество. Кировцы хотят знать, как живет и трудится ваш коллектив. Поэтому редакция заводской газеты «Кировец» просит присылать свои статьи и заметки о ваших неудачах и успехах, о

нашах на будущее, о недостатках. Ваше участие в газете поможет Кировцам изучить все недостатки вашей работы и добиться их устранения. Ждем ваших писем.

Пора отремонтировать, товарищи механизаторы, впереди вас ждет богатый урожай, который надо убрать в сжатые сроки и без потерь. **Л. ПИВНЕВ,** секретарь парторганизации цеха.

Редактор Ф. А. ПУХОВ.

Ускорим оборудование механизированных токов

Руководствуясь решениями сентябрьского и февральско-мартовского Пленумов ЦК КПСС, наш цех оказывает подшефным МТС и колхозу значительную помощь. Своими силами мы произвели капитальный ремонт десяти электродвигателей с полной перемоткой. Кроме того, мы оказали помощь МТС установочными материалами, проводами и др.

Работники электроцеха взяли на себя обязательство организовать электрическую станцию.

Сейчас также производится пе-

ределка двигателей на генератор и возбудитель, в которых так остро нуждается подшефная МТС. Эту большую и ответственную работу выполняет мастер-обмотчик т. Юрзанов.

В настоящее время цех ведет большую работу по механизации токов. Кроме того, силами электроцеха намечено проведение монтажа силового и осветительного оборудования этого тока.

Все свои обязательства по оказанию помощи подшефной МТС наш цех выполнит. **И. ПИНУС.**

ЧУТКО ОТНОСИТЬСЯ К НУЖДАМ МЕХАНИЗАТОРОВ

Коллектив цеха т. Сирота взял шефство над тракторной бригадой № 11 Н.-Солдатской МТС. Представители нашего коллектива уже три раза побывали в подшефной бригаде и оказали помощь необходимыми инструментами и бытовыми предметами.

В последний раз коллектив цеха отправил набор инструментов, ключи, напильники, сверла, ручную дель, прокладочный материал, полотна ножовочные, тисы, паяльник с паяльной лампой, воронки, шланги, наждачную бумагу и камень, оборудованный дуи, ведра. Отослана также библиотечка из 100 книг, три портрета, лозунги.

Между коллективом цеха и под-

шефной бригадой заключен социальный договор по досрочному выполнению плана 1954 года.

Наша небольшая помощь все-таки способствовала тому, что в бригаде улучшилась организация труда, повысилась трудовая дисциплина. Члены бригады, борясь за выполнение союзыательства, добиваются экономного расходования горюче-смазочных материалов, максимального использования вверенной техники при выполнении сельскохозяйственных работ. А это заставляет нас еще внимательнее относиться к нуждам наших подшефных, и мы сделаем все, чтобы помочь им во время и без потерь убрать урожай. **Д. ЦЫГАНОВ.**

Это помогло бригаде досрочно закончить весенние работы и занять второе место в соревновании по МТС.

Коллектив железнодорожного цеха в своих социалистических обязательствах, выистых ко Дню железнодорожника, вызвал подшефную бригаду на соревнование. Этот вызов члены бригады приняли с большим воодушевлением. **И. ГРИГОРЬЕВ.**